

## 湛河堤斜坡草坪又有人滑草了

# 小朋友，滑草滑走了你的文明

□记者 王春霞

本报讯 8月6日，市民曹先生拨打本报热线说：“近段时间，又有人在新华路湛河桥河堤斜坡草坪上滑草了。去年，晚报报道后，滑草现象得到制止，希望晚报再关注一下，提醒园林管理部门加强监管。”

曹先生家住市区新华路附近，每天晚饭后到湛河堤上散步。他说，最近每天晚上从六七点开始，就有家长带着孩子到新华路湛河桥西侧一段湛河北堤上滑草，还有人专门在这儿卖滑草板。“草

滑过之后会变枯黄，而且孩子从上面滑下来，好多次险些撞到行人。”他认为，这里是公共绿地，大人放任或者鼓励孩子在草坪上滑草，有损平顶山的文明形象，而且，第二平台上人车来往，也存在安全隐患。

8月6日晚8点多，记者来到新华路湛河桥西侧现场，只见五六个孩子坐在滑草板上从坡上往下滑，玩得很嗨，不少家长就坐在草坪上看着。第二平台上，一名商贩站在一辆电动车旁边，车座上放着一些塑料滑草板待出售。记者借着微弱的灯光，可以看出这片草坪已出现

枯黄的现象。

去年8月，很多人在这片草坪上滑草，草坪损坏严重，大片草坪被磨秃，露出了黄土层。曹先生说，今年才刚刚开始，希望园林管理部门赶快想办法制止。

昨天上午，记者与湛河公园管理处主任张爱玲联系反映情况。张爱玲说，针对市民反映的情况，公园管理处将采取措施，设立警示标志，加强夜间巡视。同时公园管理处呼吁市民：这里是公共草坪，希望市民自觉提高文明素质，孩子不懂事，更要靠家长去引导和教育，从小树立公共道德观念。



## 你忍心污染我们的“大水缸”吗？

8月6日，记者在新城区环湖路东段的白龟湖岸边看到，尽管相关部门在沿岸设置了大量“饮用水源地 禁止游泳”的提示牌，并增设了防护设施，但仍有一些人对此视而不见，在这里游泳消暑（左图），更令人吃惊的是，有些家长竟然还带着孩子（右图）。这不仅形成安全隐患，也污染了全市的“大水缸”。

本报记者 李英平 摄

## 别的楼前都铺了柏油换了瓷砖

# 乐福小区19号楼居民：我们楼前何时整修啊？

□记者 王春霞

本报讯 8月6日，市区光明路北段乐福小区19号楼居民韩先生向晚报反映，小区正在进行“三供一业”改造，别的楼楼前道路都整修铺上了柏油，“只剩我们楼了，希望不要区别对待”。

昨天上午，记者来到乐福小区19号楼，此楼位于乐福小区最南边。与19号楼相邻的17、18号楼楼前道路均已铺上了柏油，并换上了新瓷砖。但是，19号楼楼前道路尚未铺油，管道开挖后用水泥

封填了，路面高低不平，瓷砖破损缺失也比较严重，花带旁边堆放着一些正方形的旧瓷砖。

19号楼居民杜海岭对记者说：“改造开始后，我们楼只是进行了水电气暖的改造，别的楼楼前道路都进行了整修，铺了柏油，换了瓷砖，唯独我们楼前迟迟没有进行改造。最近听说，我们楼楼前只是简单修一下就行了，瓷砖也不换了，为什么要区别对待呀？”由于19号楼楼前地势较低，一下雨就积水，现在外面的道路又铺油加高了，楼前道路就更低了，他们

担心将来遇上雨天积水更严重。对此，杜先生、韩先生说，他们已向小区物业、平煤神马集团物管中心等部门反映多次，至今还没得到有效解决。

针对小区19号楼居民反映的问题，平煤神马集团物管中心乐福小区服务站的赵主任解释说，19号楼属于小区三供一业改造的范围，楼前道路将进行整修铺油，瓷砖也会进行修补，但是不再全部更换了。记者转述说19号楼居民不希望被区别对待，赵主任说：“三供一业改造本来就是以改造维修为主的。”

## 居民楼下垃圾成堆

# 天气炎热，气味难闻难开窗

□记者 燕亚男

本报讯 “我们小区外墙处有几个垃圾桶，每天晚上都堆满了垃圾，很难闻，我们都不敢开窗。”昨天，家住市区大众路东段康复街5号院的李先生向晚报热线反映。

李先生说，康复街5号院北墙紧邻大众路，路边有几个垃圾桶，周围的住

户、商户都往里扔垃圾，气味难闻。一到晚上，路边和垃圾桶里堆满了垃圾，第二天早上才有专人清理。“上了一天班，有时想开窗透透气，但是一大堆垃圾堆在那里，根本不敢开窗，尤其是夏天天气炎热，气味更难闻。能否把清理垃圾的时间改一下或者另设一个垃圾站？”

昨天上午9点，记者来到大众路东段，只见路南道牙上并排放了4个绿色

的塑料垃圾桶，垃圾已经清理过，但依然能看到残留的污水和食物残渣，老远就能闻到一股臭味。附近一商户告诉记者：“每天下午，旁边菜市场、饭店里的垃圾都往这里扔，味道的确很难闻。”

随后，记者来到卫东区建设路街道诸葛庙社区，社区一工作人员表示，他们会派人前去查看，根据情况处理一下。

## 烟道位置不佳 楼上住户倒霉

# 餐馆：起火油灶已弃用 没有改造必要

□记者 范丽萍

本报讯 昨天上午，家住新华路南段锦绣花园42号楼5单元的多户居民向本报反映，楼下一餐馆烟道紧邻住户窗户，近日还发生了火情，他们担忧安全问题，希望餐馆老板能将烟道改造。

当天，记者在现场看到沿街一家名为郑县豆腐菜的餐馆后厨紧邻42号楼5单元，餐馆后厨两根烟道通往楼上，其中一根烟道及周围墙壁留有火痕。

记者在三楼西户李女士家看到，厨房、卫生间的窗户与餐馆烟道距离只隔一两米。李女士说，平时她家不开窗都有油烟味和噪声。8月2日，这家餐馆后厨发生火情时，她丈夫和女儿正在睡觉，醒来时屋里都是烟。当天，周围住户搞不清楚起火原因，慌忙往楼下逃。

四楼住户刘女士说，当时她下班回来看到阵阵黑烟和火光不断从烟道冒出，旁边窗户玻璃也被烧得啪啪作响，碎了一地。消防队员赶来灭了火，楼道里、家里全是刺鼻的浓烟味，孩子直哭。

“我们这里房子盖得早，楼道内墙设置有隔热板，万一引燃可不得了！”一居民说，他们现在最担心的是安全问题，另外还有油烟污染和噪声侵扰问题，希望餐馆老板能改一下烟道。

这家餐馆的负责人表示，当天火情是由于二楼油灶漏雨引发的，目前已废弃，饭店也损失了数千元。他们也很重视安全问题，并接受了环保、消防、食药监等部门的监督审查。现在饭店油烟排放完全靠一楼的排风扇，再加上烟道净化器，能够有效控制油烟，他们认为没有必要改造烟道。

## 寻亲公告

鲁山县张官营镇魏寨

村村民苏艳明和其姐夫李玉峰于2014年12月13日15时许在叶县至夏李高速公路口附近捡到一男弃婴，捡到时弃婴出生时间2天左右。该弃婴现在由苏艳明抚养，取名苏晨轩。该弃婴父母见到公告后速与苏先生或张官营派出所联系。苏先生电话：13243178506，张官营派出所联系电话：0375-3648615

特此公告

鲁山县公安局张官营派出所

## 新城区2017年公开招聘城市、农村小学教师公告

为了补充新城区小学师资力量，经研究，决定面向社会公开招聘城市教师35人、农村教师45人。

报名时间：2017年8月8日至2017年8月11日（上午8:00—11:30，下午3:00—5:30）

报名地点：平顶山市新城区公明路小学（公明路中段）

咨询电话：0375—2667962

有关招聘的具体信息及要求事项，请登录新城区网站（www.pdsxcq.gov.cn）、新城区教育体育局网站（http://www.pdsxcq.gov.cn/templet/jyty/）查阅。

平顶山市新城区2017年公开招聘工作领导小组办公室  
2017年8月8日